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Do Českého rozhlasu byla dne 26. 9. 2025 doručena Vaše žádost podle zákona  

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti 

sdělujete:   

 

„Vaše organizace je členem EBU a zároveň povinným subjektem dle 106/1999 o svobodném přístupu 

k informacím. Podle zveřejněných informací se bude v rámci EBU hlasovat o vyloučení Izraele a tedy o 

tom bude hlasovat i zástupce vaší organizace. Primárně mne zajímá, jak bude v takovém případě váš 

zástupce hlasovat.“ 

 

A požadujete poskytnutí následujících konkrétních informací: 

 

„1. Existuje v rámci povinného subjektu informace, definující jeho postoj k účasti Izraele v soutěži? Bez 

ohledu na formu, může se jednat o zápis z porady, memorandum, pokyn. Pokud ano, žádám o 

poskytnutí této informace. 

 

2. Kdo za vaši organizaci jedná s EBU? Jedná-li se o stálého zástupce, žádám o poskytnutí jeho jména 

a funkce. Je-li zástupce určován pro každé jednání ad hoc, žádám o informaci, jakým způsobem probíhá 

určení tohoto zástupce (proces a termíny) a pokud pro tento účel již proběhlo, kdo je tímto zástupcem 

(jméno a funkci). 

 

3. Jakým způsobem probíhá v obecné rovině rozhodovací proces o tom, jak bude vaše organizace 

hlasovat o otázkách v rámci EBU? 

 

4a. V případě, že již bylo učiněno rozhodnutí o tom, jak má tento zástupce jménem povinného subjektu 

hlasovat v případě účasti Izraele, žádám o informaci, jak bude hlasovat. (Nejedná se o informaci o 

budoucím rozhodnutí ve smyslu zákona, neboť rozhodnutí již bylo učiněno, pouze nebylo realizováno.) 

 

4b. Pokud toto rozhodnutí ještě nebylo učiněno, žádám o poskytnutí informace o procesu, jakým bude 

povinný subjekt v tomto případě rozhodovat o tom, jak bude v rámci EBU hlasovat. Zejména tedy o tom 

kdo, kdy a v jakém termínu rozhodnutí padne. Ani v tomto případě se nejedná o informaci o budoucím 

rozhodnutí podle zákona, protože mne nezajímá rozhodnutí samé, ale existující, definovaný proces, pro 

přijetí tohoto rozhodnutí." 

 

 

 
 
 

 
 

 

Poskytnutí informace  
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Na základě Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace: 
 

K bodu č. 1. Vaší žádosti: Existuje v rámci povinného subjektu informace, definující jeho postoj k 

účasti Izraele v soutěži? Bez ohledu na formu, může se jednat o zápis z porady, memorandum, pokyn. 

Pokud ano, žádám o poskytnutí této informace. 

 

Poskytnutí informace:  

Neexistuje. 

 

K bodu č. 2. Vaší žádosti: Kdo za vaši organizaci jedná s EBU? Jedná-li se o stálého zástupce, žádám 

o poskytnutí jeho jména a funkce. Je-li zástupce určován pro každé jednání ad hoc, žádám o informaci, 

jakým způsobem probíhá určení tohoto zástupce (proces a termíny) a pokud pro tento účel již proběhlo, 

kdo je tímto zástupcem (jméno a funkci). 

 

Poskytnutí informace: 

Statutární orgán Českého rozhlasu, kterým je generální ředitel René Zavoral, případně jím pověřená 

osoba. 

 

K bodu č. 3. Vaší žádosti: Jakým způsobem probíhá v obecné rovině rozhodovací proces o tom, jak 

bude vaše organizace hlasovat o otázkách v rámci EBU? 

 

Poskytnutí informace: 

Rozhoduje statutární orgán Českého rozhlasu, tedy generální ředitel, který své rozhodnutí konzultuje 

s  vedením Českého rozhlasu ve formátu porady vedení. 

 

K bodům č.  4a. a 4b. Vaší žádosti: V případě, že již bylo učiněno rozhodnutí o tom, jak má tento 

zástupce jménem povinného subjektu hlasovat v případě účasti Izraele, žádám o informaci, jak bude 

hlasovat;  

                                                              Pokud toto rozhodnutí ještě nebylo učiněno, žádám o poskytnutí 

informace o procesu, jakým bude povinný subjekt v tomto případě rozhodovat o tom, jak bude v rámci 

EBU hlasovat. Zejména tedy o tom kdo, kdy a v jakém termínu rozhodnutí padne.  

 

 

Poskytnutí informace: 

Rozhodnutí učiněno nebylo. Rozhodovací proces bude probíhat, tak jak je popsán výše ve sdělení u 

poskytnutí informace k bodu 3. žádosti. Vzhledem k tomu, že ještě není zatím znám přesný termín 

mimořádného zasedání Valného shromáždění EBU, nelze přesně stanovit termín, kdy daný proces 

v rámci Českého rozhlasu proběhne. 

 

Český rozhlas 


